
 

ZASTUPITELSTVO MĚSTA NEPOMUK 
Zápis ze zasedání 20.10.2025 
 

 
 

Číslo jednání:  JedNZ5-23/2025  
Datum jednání:  20.10.2025 
Místo jednání: zasedací místnost MÚ Nepomuk 
Přítomni: dle prezenční listiny 
Omluveni: dle prezenční listiny 
Hosté:   
Přílohy: jsou součástí návrhů 
 
 
PREZENČNÍ LISTINA – členové zastupitelstva města Nepomuk: 

Jméno a příjmení INC Za stranu/hnutí Přítomnost 

Baroch Karel KB Zelená pro Nepomuk NE 

Baroch Marek, Mgr. MB ANO prosper. a sportu Nepomuk ANO 

Holub Jan JH SN pro Nepomuk ANO 

Horník Václav, Ing. VH ANO prosper. a sportu Nepomuk NE 

Jiran Pavel, Ing. PJ SN pro Nepomuk ANO 

Kohout Jan JKoh ODS ANO 

Kouba Jiří JK Volba pro Nepomuk ANO 

Kovář Václav, Ing. VK Volba pro Nepomuk NE 

Kroupa Pavel, PhDr. PK Zelená pro Nepomuk NE 

Motejzík Pavel, DiS. PM SN pro Nepomuk ANO 

Němec Miroslav, 
Mgr. 

MN Volba pro Nepomuk ANO 

Novák Václav VN Komunistická strana Čech a 
Moravy 

ANO 

Vokurka Vladimír VV ANO prosper. a sportu Nepomuk ANO 

Zajícová Michaela MZ ANO prosper. a sportu Nepomuk ANO 

Zeman Pavel, Mgr. PZ Volba pro Nepomuk ANO 

1. Zahájení 

Starosta města V. Vokurka zahájil v 18:00 XXIII. veřejné zasedání městského zastupitelstva. 
Uvedl, že zastupitelstvo bylo svoláno řádně v souladu s platnou legislativou a jednacím 
řádem. Protože je na zasedání přítomno 11 členů zastupitelstva, je zasedání 
usnášeníschopné. Úvodem byla určena zapisovatelka Alice Baumruková Kotylová v kooperaci 
s Janou Berkovcovou.  
 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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2. Zpráva ověřovatelů zápisu z minulého zasedání 
 

Před zahájením vlastního jednání požádal V. Vokurka ověřovatele zápisu z XXII. zasedání 
městského zastupitelstva ze dne o podání zprávy o ověření zápisu. 

J. Kouba řekl, že se zápis shoduje ve všech bodech. 

 

 

3. Program jednání 
 
Na úřední desce a webových stránkách města byl zveřejněn tento program, který byl také 
rozeslán zastupitelům: 

1. Zahájení 
2. Zpráva ověřovatelů zápisu z minulého zasedání   
3. Program jednání   
4. Volba návrhové komise a ověřovatelů zápisu   
5. Kontrola plnění usnesení   
6. Souhlas s podáním žádosti o podporu projektu „Podpora služeb pro ohrožené 

děti, rodiny a mladé dospělé č. výzvy 03_25_104   
7. Víceúčelové hřiště Nepomuk – možnost nově podat žádost o dotaci  
8. Čerpání kapitálový výdajů v roce 2025 a příprava kapitálových výdajů na rok 2026   
9. Uzavření smlouvy o úvěru   
10. Různé + Diskuse 
11. Závěr 

 
Podklady pro jednání zastupitelstva obdrželi všichni zastupitelé v termínu stanovené zákonem.  
Zápis z jednání a veškeré přílohy k bodům jsou přílohou zápisu a jsou zveřejněny na webových 
stránkách města. 

 
DISKUZE: 
Bez příspěvků. 
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HLASOVÁNÍ: 
Návrh usnesení: (336/NZ5/2025) 
ZMN schvaluje program jednání. 
 

KB MB JH VH PJ JKoh JK VK PK PM MN VN VV MZ PZ 

X A A X A A A X X A A A A A A 

(A = ano, N = ne, Z = zdržel se, x = nepřítomen, - = nehlasoval) 

Schváleno (11-0-0) 
 

 

4. Volba návrhové komise a ověřovatelů zápisu  

V. Vokurka navrhl jako členy návrhové komise: M. Němec, P. Zeman a M. Baroch. 

V. Vokurka navrhl jako ověřovatele zápisu J. Holuba a P. Jirana. 

 
DISKUZE: 
Bez příspěvků. 
 
HLASOVÁNÍ: 
Návrh usnesení: (337/NZ5/2025) 
ZMN volí návrhovou komisi ve složení M. Němec, M. Baroch a P. Zeman. 

 

KB MB JH VH PJ JKoh JK VK PK PM MN VN VV MZ PZ 

X A A X A A A X X A A A A A A 

(A = ano, N = ne, Z = zdržel se, x = nepřítomen, - = nehlasoval) 

Schváleno (11-0-0) 

 
Návrh usnesení: (337/NZ5/2025) 
ZMN volí ověřovatele zápisu: J. Holub a P. Jiran. 
 

KB MB JH VH PJ JKoh JK VK PK PM MN VN VV MZ PZ 

X A A X A A A X X A A A A A A 

(A = ano, N = ne, Z = zdržel se, x = nepřítomen, - = nehlasoval) 

Schváleno (11-0-0) 
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5. Kontrola plnění usnesení 
 
V. Vokurka předal slovo M. Zajícové, člence kontrolního výboru, a J. Kohoutovi, předsedovi 
finančního výboru. 
 
M. Zajícová uvedla, že KV se sešel dvakrát od posledního zasedání a konstatovala, že 
usnesení jsou plněna. 
 
J. Kohout uvedl, že FV se nesešel od posledního zasedání ZMN prezenčně. Nicméně vyjádřil 
se ve formě emailem, kde byly projednány body k dnešnímu zasedání ZMN. Ty FV 
doporučuje ke schválení či vzal na vědomí. 
 
 
DISKUZE: 
Bez příspěvků. 
 
Návrh usnesení: (338/NZ5/2025) 
ZMN bere na vědomí kontrolu plnění usnesení.  

KB MB JH VH PJ JKoh JK VK PK PM MN VN VV MZ PZ 

X A A X A A A X X A A A A A A 

(A = ano, N = ne, Z = zdržel se, x = nepřítomen, - = nehlasoval) 

Schváleno (11-0-0) 

 

 
6. Souhlas s podáním žádosti o podporu projektu „Podpora služeb pro 
ohrožené děti, rodiny a mladé dospělé“, č. výzvy 03_25_104 
 
Předkládá: RMN 
Zpracoval: J. Berkovcová 
 
V. Vokurka seznámil přítomné s obsahem bodu prostřednictvím důvodové zprávy. 
 
DŮVODOVÁ ZPRÁVA: 
Schválení podání žádosti do výzvy „Podpora služeb pro ohrožené děti, rodiny a mladé 

dospělé“ dává možnost pokračovat a navázat na probíhající projekt „Fénix pro rodiny a děti“.  

Podporovanými aktivitami ve výzvě jsou: podpora vybraných sociálních služeb (v 

ambulantní a terénní formě) pro ohrožené rodiny s dětmi, podpora náhradní rodinné péče, 

podpora aktivit směřující k podpoře mladých dospělých procházející ch osamostatněním 

(podpora související s odchodem z náhradní péče nebo z nedostatečného podpůrného 
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prostředí vlastní rodiny). Cílové skupiny projektu: Poskytovatelé a zadavatelé sociálních 

služeb, služeb pro rodiny a děti a dalších služeb na podporu sociálního začleňování;  

Zaměstnanci veřejné správy, kteří se věnují sociální, rodinné nebo zdravotní problematice;  

Školy a školská zařízení;  Rodiče, děti a mladí dospělí v nepříznivé sociální situaci;  Žadatelé o 

náhradní rodinnou péči;  Osoby ohrožené umístěním nebo umístěné v institucionálních 

zařízeních;  Osoby vyrůstající v náhradní rodinné péči;  Náhradní rodiče;  Dobrovolníci 

působící v oblasti sociálních služeb a sociální integrace;  Veřejnost. 

 
DISKUZE: 
V. Novák se zeptal, jaká je udržitelnost projektu. 
I. Šiftová odpověděla, že 28 měsíců. Dále uvedla, že financování stávajícího projektu Do 
Fénixu s důvěrou, který má pod sebou množství aktivit, bude v dubnu končit. Podání žádosti 
o tuto dotaci je možnost, jak v aktivitách projektu pokračovat jen s minimální finanční 
spoluúčastí města. Byla by škoda v projektu nepokračovat, protože jeho činnost je pozitivně 
kvitována. 
 
V. Vokurka uvedl, že i po skončení udržitelnosti projektu zůstává v majetku města například 
vybavení pořízené v době udržitelnosti. 
 
P. Motejzík i M. Baroch vyjádřili souhlas s podáním žádosti o dotaci. 
 
HLASOVÁNÍ: 
Návrh usnesení: (334/NZ5/2025) 
ZMN schvaluje podání žádosti do Výzvy OPZ+ č. 03_25_104 „Podpora služeb pro ohrožené 
děti, rodiny a mladé dospělé (3)“. Plnění usnesení zajistí Jana Berkovcová. 
 

KB MB JH VH PJ JKoh JK VK PK PM MN VN VV MZ PZ 

X A A X A A A X X A A A A A A 

(A = ano, N = ne, Z = zdržel se, x = nepřítomen, - = nehlasoval) 

Schváleno (11-0-0) 
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7. Víceúčelové hřiště Nepomuk – možnost nově podat žádost o dotaci   

Předkládá: RMN 

Zpracoval: M. Baroch 

 

V. Vokurka seznámil přítomné s obsahem bodu prostřednictvím důvodové zprávy. 
 

DŮVODOVÁ ZPRÁVA: 

Zastupitelstvo města Nepomuk vzalo na svém jednání dne 9.1.2025 na vědomí výsledek 
hodnocení a posouzení nabídek na podlimitní veřejnou zakázku na stavební práce s názvem 
„Víceúčelové hřiště Nepomuk”, a rozhodnutí zadavatele města Nepomuk o výběru 
nejvhodnější nabídky, kdy vybraným dodavatelem je společnost SWIETELSKY stavební s.r.o., 
se sídlem Pražská tř. 495/58, 370 04 České Budějovice, IČO: 48035599, s nabídkovou cenou 
30.113.393,41 Kč včetně DPH. Dne 10.1.2025 uzavřelo město Nepomuk s vybraným 
dodavatelem společností SWIETELSKY stavební s.r.o., smlouvu o dílo. 

V roce 2025 město Nepomuk podalo úspěšně žádost o dotaci u Plzeňského kraje, se kterým 
byla uzavřena smlouva o poskytnutí dotace ve výši 2 400 000 Kč. 

V průběhu října či listopadu 2025 dojde k vyhlášení investičních dotačních programů u 
Národní sportovní agentury a Městu Nepomuk se tak opětovně naskytne možnost požádat o 
dotaci na projekt „Víceúčelové hřiště Nepomuk“ v rámci státní podpory sportu v součinnosti 
s místními spolky, a to na rekonstrukci stávajícího dlouhodobě nevyhovujícího sportovního 
areálu v Nepomuku.  
 

M. Baroch doplnil informace a navrhl pozměňující návrh usnesení ve znění „ZMN schvaluje 

povinnou finanční spoluúčast ve výši min. 30 % a max. 40 % CZV…”, jelikož tato změna by 

možná mohla pozitivně ovlivnit schválení žádosti o dotaci. 

 

DISKUZE: 

P. Jiran uvedl, že to, zda a kdy bude výzva vypsána, je „ve hvězdách” vzhledem ke změně 

vlády. Dále uvedl, že je už uzavřená smlouva se zhotovitelem a v případě nezískání dotace 

bude muset hradit celou částku město. Zároveň zmínil, že město bude čerpat úvěr ve výši 50 

milionů Kč, který by měl být probrán na dnešním zasedání. 

J. Somolík reagoval, že úvěr s touto akcí nijak nesouvisí ani to není úvěr na příští rok, vše 

bude vysvětleno, až na tento bod dojde řada v programu. 

 

P. Motejzík uvedl, že došlo ke shodě v tom, že se s touto akcí tak jako tak letos začne – a tím 

pádem by byl nesmysl nevyužít možnosti požádat o dotaci. Pokud by ji město nezískalo, pak 

bude otázka, zda projekt neupravit tak, aby město při realizaci co nejvíce ušetřilo. 
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P. Jiran uvedl, že ve smlouvě se zhotovitelem by mělo být dle jeho informací uvedeno, že 

smlouva vstupuje v platnost v případě přijetí dotace. 

M. Němec uvedl, že smlouvu pochopil tak, že se dá jakkoliv modifikovat. 

M. Baroch potvrdil, že dle smlouvy může být modifikován rozsah díla. Dále zmínil, že jsou 

položky, na kterých se dá při realizaci výrazně ušetřit. 

 

J. Kouba uvedl, že je dle něho velmi nezodpovědné začínat teď s pracemi na hřišti a pak už 

mít „nůž na krku” v tom, že bude potřeba práci dokončit bez ohledu na to, jestli se dotace 

získá, nebo ne. 

V. Vokurka uvedl, že u dětských skupin například také nebylo jisté, jestli město získá dotaci, 

a bylo rozhodnuto, že se do realizace půjde. 

 

J. Kouba se zeptal, kolik je stanoveno na investice na celý rok. 

J. Somolík uvedl, že cca 15 milionů Kč vygeneroval rozpočet na letošní rok. 

J. Kouba reagoval s tím, že tedy realizace hřiště znamená dva roky bez dalších investic, 

jelikož na ně město nebude mít. 

V. Vokurka uvedl, že spousta realizovaných akcí bude teprve proplacena a finance budou 

získány zpětně. Vyjádřil obavu, aby zastupitele pak nemrzelo, že peníze nebyly 

proinvestovány. 

 

V. Vokurka řekl, že má možnost buď být starostou, který bude šetřit, ale v tom případě 

nebude nic dělat a město se nebude rozvíjet. Nebo být starostou, který něco dělat bude a 

tím pádem bude i investovat. 

 

V. Novák uvedl, že dle jeho názoru M. Baroch jako autor tohoto projektu spoustu věcí 

ostatním zastupitelům tají. Označil projekt hřiště za zcela zbytečný. 

M. Baroch reagoval s tím, že dle jeho názoru žádné jeho kroky nesvědčí o tom, že by něco 

zatajoval. 

 

vyjádřil svůj názor k realizaci projektu a připomněl historii projednávání realizace. 

Dále připomněl aktuální jednání o vzniku samostatného ministerstva sportu, které by 

případně představovalo další možnost podpory financování. 
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V. Vokurka uvedl, že tento bod byl historicky už několikrát schválen a projekt několikrát 

vysoutěžen. Dokonce byla získána i dotace, jen nakonec k realizaci nedošlo. Projektu se už 

věnovala velká spousta práce a o to je smutnější, že se ho stále nedaří „dotáhnout”. 

Nechápe, proč zrovna tento projekt představuje pro některé přítomné takový problém. 

 

J. Kohout uvedl, že se zvětšuje kapacita školy a zkvalitňuje se výuka, zlepšuje se vybavení 

školy. A žáci by si zasloužili i nové kvalitní hřiště. Zároveň by nové hřiště mělo přitáhnout i 

sportující veřejnost. 

 

V. Vokurka připomněl, že se dnes v tomto bodě jedná o schválení žádosti o dotaci, ne o tom, 

aby město vydalo 29 milionů Kč na realizaci hřiště. 

 

P. Zeman se zeptal, co se stane se skateparkem v případě realizace projektu. 

M. Baroch odpověděl, že se bude muset najít nová plocha, na které se skatepark vybuduje. 

Je dle jeho názoru možné najít tuto plochu v blízkosti školy a prostor upravit svépomocí, a 

tudíž minimalizovat náklady. 

 

P. Zeman vyjádřil souhlas s tím, že se má investovat, jelikož bez toho se město nerozvíjí. Ale 

město má dle jeho názoru spoustu jiných projektů, které je třeba realizovat – oprava haly, 

budování bydlení apod. 

V. Vokurka uvedl argumenty, proč by nebylo dobré investovat pouze do budování bytů. Co 

se týče například opravy haly, v této záležitosti už byly podniknuty kroky směřující k realizaci. 

 

P. Zeman zmínil výrok zástupce ředitele školy pronesený na jednání ZMN před několika lety, 

dle něhož učitel tělocviku nepotřebuje fotbalové hřiště, stačí mu prostor na atletiku. Dle P. 

Zemana by tedy stačilo realizovat hřiště v mnohem menším měřítku. Projekt by upravil tak, 

aby se náklady vešly třeba do 8 milionů korun, třeba s hřištěm s jiným povrchem, než jaký je 

v aktuálním projektu. 

V. Vokurka uvedl, že ani samotné hřiště na atletiku by se do 8 milionů korun nevešlo. 

Zároveň velkou položku v rozpočtu projektu činí zemní práce, které je třeba udělat v každém 

případě. 

M. Baroch uvedl, že umělý povrch hřiště je navržen proto, aby se mohlo využívat celoročně. 

 

V. Novák uvedl, že zvýšení zájmu veřejnosti, které zmínil J. Kohout, je nesmysl, jelikož už teď 

jsou na místě dvě hřiště, z toho jedno s umělým povrchem, a jedna plocha „leží ladem”. Toto 

vyvrátil V. Vokurka. 
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HLASOVÁNÍ: 

Návrh usnesení: (332/NZ5/2025) 
 

POZMĚŇUJÍCÍ  

ZMN schvaluje podání žádosti o dotaci u Národní sportovní agentury v rámci dotačního 

investičního programu, který bude vyhlášen v roce 2025, případně v roce 2026, na akci 

„Víceúčelové hřiště Nepomuk“. 

ZMN schvaluje povinnou finanční spoluúčast ve výši min. 30 % a max. 40 % CZV pro akci 

„Víceúčelové hřiště Nepomuk”, která bude předmětem žádosti o dotaci do Národní 

sportovní agentury v rámci dotačního investičního programu vyhlášeného v roce 2025 

případně v roce 2026 na výstavbu či technické zhodnocení regionální sportovní 

infrastruktury na období roku 2026 a následující období. 

ZMN pověřuje starostu Vladimíra Vokurku dalšími úkony spojenými s podáním žádosti o 

dotaci na akci „Víceúčelové hřiště Nepomuk“. 

Plnění usnesení zajistí Vladimír Vokurka. 

KB MB JH VH PJ JKoh JK VK PK PM MN VN VV MZ PZ 

X A A X A A Z X X A A N A A Z 

(A = ano, N = ne, Z = zdržel se, x = nepřítomen, - = nehlasoval) 

Schváleno (8-1-2) 

 

 

8. Čerpání kapitálových výdajů v roce 2025 a příprava kapitálových výdajů na 

rok 2026 

Předkládá: RMN 

Zpracoval: J. Somolík 

 

V. Vokurka předal slovo J. Somolíkovi. 

J. Somolík seznámil přítomné s obsahem bodu prostřednictvím důvodové zprávy. 

 

DŮVODOVÁ ZPRÁVA: 

Město Nepomuk mělo na rok 2025 rozpočtovány kapitálové výdaje ve výši 95 070 000 Kč.  

Čtvrtým rozpočtovým opatřením byly kapitálové výdaje navýšeny o 6 100 000 Kč na částku 

101 170 000 Kč 
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  2 700 000 Kč - příjem z prodeje bytu (Za Kostelem) 

  1 000 000 Kč  - dotace na projekt "Oprava historických kamenných dlážděných 

povrchů 

              komunikací náměstí, p.p.č. 1545/1–2. etapa" 

 2 400 000 Kč - dotace Plzeňského kraje na projekt "Víceúčelové hřiště Nepomuk" 

 

K 10.10.2025 bylo vyčerpáno 41 790 326,64 Kč.  

V. Vokurka doplnil informace. 

DISKUZE: 

Bez příspěvků. 

 

Návrh usnesení: (339/NZ5/2025) 
ZMN bere na vědomí čerpání kapitálových výdajů v roce 2025 a stav příprav plánu 

kapitálových výdajů na rok 2026. 

Plnění usnesení zajistí Jaroslav Somolík. 

KB MB JH VH PJ JKoh JK VK PK PM MN VN VV MZ PZ 

X A A X A A A X X A A A A A A 

(A = ano, N = ne, Z = zdržel se, x = nepřítomen, - = nehlasoval) 

Schváleno (11-0-0) 
 

9. Uzavření smlouvy o úvěru  

Předkládá: RMN 

Zpracoval: J. Somolík 

 
V. Vokurka předal slovo J. Somolíkovi. 

J. Somolík seznámil přítomné s obsahem bodu prostřednictvím důvodové zprávy. 

 
DŮVODOVÁ ZPRÁVA: 
Zastupitelstvo města Nepomuk schválilo dne 12.12.2024 rozpočet na rok 2025. Schválený 
rozpočet počítal s deficitem 56 447 900 Kč.  
K pokrytí deficitu hodlalo město Nepomuk využít úvěr se společností UniCredit Bank a proto 
téhož dne zastupitelstvo také schválilo uzavření smlouvy o úvěru.  
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Při kontrole hospodaření města, která proběhla v termínu od 07.10. do 09.10.2025 bylo 
zjištěno, že úvěrová smlouva byla podepsána až po schválení rozpočtu, což není přípustné.  
Tato skutečnost bude uvedena v Protokolu o kontrole.  
V souvislosti s blížícím se počátkem čerpání úvěru, došlo ve Společnost UniCredit začátkem 
října 2025 také ke kontrole všech podkladů a bylo zjištěno, že smlouva o úvěru byla neúplně 
zveřejněna, a proto musí dojít k opětovnému schválení smlouvy nové. Nová smlouva 
obsahuje stejné podmínky jako smlouva původní (č. 921/24-D). 
Nová smlouva bude doručena všem zastupitelům, jakmile ji město obdrží. Současně se 
smlouvou novou Vám pro srovnání podmínek zašlu i smlouvu původní. 
 
DISKUZE: 
Bez příspěvků. 
 
HLASOVÁNÍ: 
Návrh usnesení (340/NZ5/2025) 
ZMN bere na vědomí obsah smlouvy o úvěru č. 737/25-D. 

ZMN schvaluje smlouvu o úvěru č. 737/25-D se společností UniCredit Bank Czech Republic 
and Slovakia a. s. ve výši úvěru max. 50 milionů Kč, účel: financování investičních záměrů 
klienta v letech 2025–2027, úrok: 3,8 % do 31. 12. 2030, další poplatky: žádné. Splatnost 
úvěru: 120 splátek počínaje dnem 31. 1. 2026, narovnání vztahů: čl. 12, odst. 7 smlouvy. 
 
ZMN pověřuje Vladimíra Vokurku, starostu města Nepomuk, podpisem smlouvy o úvěru č. 
737/25-D. 
Plnění usnesení zajistí Jaroslav Somolík. 

 
 

KB MB JH VH PJ JKoh JK VK PK PM MN VN VV MZ PZ 

X A A X A A Z X X A A N A A A 

(A = ano, N = ne, Z = zdržel se, x = nepřítomen, - = nehlasoval) 

Schváleno (9-1-1) 
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10. Různé + Diskuse 
 
V. Vokurka informoval o vzniku energetického společenství na Nepomucku. 
 
P. Motejzík pozval přítomné na slavnostní otevření sběrného Dvora. 
 
V. Novák uvedl, že přednesl žádost už na předminulém jednání ZMN, aby se rada města 
zaobírala zrušením příspěvků v rámci dotačního programu Obnova historického jádra města. 
Dodnes neobdržel odpověď. Dále se ujistil, zda co se týče zadního vchodu pro invalidy v DPS, 
neví vedení města, kdy proběhne realizace. 
V. Vokurka uvedl, že když se nikdo nepřihlásí na zhotovení, tak nelze logicky odhadnout, 
jestli se ještě letos stihne realizace uskutečnit, nebo ne. Co se týče otázky dotace ohledně 
historického jádra, odpověď bude mít V. Novák na příštím jednání zastupitelstva. 
V. Novák řekl, že příčina toho, že nebude vchod hotový do konce roku, bude asi něčí chyba. 
A je tedy třeba za obyvateli zajít a vysvětlit jim situaci. 
V. Novák se dále zeptal, jestli jsou občané řádně informováni o všech podrobnostech 
ohledně změny týkající se komunálního odpadů. Jelikož se jeho osobně různí lidé ptají, proč 
jim třeba nešla očipovat nádoba apod.  
V. Vokurka uvedl, že v novinách vyšlo několik článků na toto téma a také první část 
praktických informací, v dalším čísle už bude zveřejněn formulář pro občany k vyplnění. Je 
snaha lidem předávat informace postupně, aby vše pochopili. Pokud je někomu něco 
nejasné, může využít zveřejněného kontaktu na p. Kutákovou. 
 
P. Jiran informoval o účasti na valné hromadě Matice sv. Jana Nepomuckého. 

 
 
11. Závěr 
 
V. Vokurka poděkoval za účast na zasedání a popřál hezký zbytek večera. 

Zápis vyhotovila: Mgr. Alice Baumruková Kotylová 

V Nepomuku dne 27. 10. 2025 

Vladimír Vokurka 
Starosta města 
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Ověřili: 

J. Holub..…………………………………….…………………………………………………………………………………… 

 

P. Jiran.…………..........…..………...….....………........……………………………………………………….......... 

 

 

Seznam příloh: 

1. Přehled hlasování 
 
 
 
Příloha č. 1 Přehled hlasování 
 

 KB MB JH VH PJ JKo
h 

JK VK PK PM M
N 

VN VV MZ PZ 

3 X A A X A A A X X A A A A A A 

4.1 X A A X A A A X X A A A A A A 

4.2 X A A X A A A X X A A A A A A 

6 X A A X A A A X X A A A A A A 

7 X A A X A A Z X X A A N A A Z 

9 X A A X A A Z X X A A N A A A 

 

 
 

 

 




